

Описание программы повышения квалификации «Управление государственными и муниципальными закупками» – 120 часов.

Повышение квалификации по федеральному закону от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для государственных и муниципальных нужд» является базовым и рассчитано на специалистов ранее не проходивших обучение и не имеющих опыта работы в закупках, а также лиц, проходивших обучение 3 и более лет назад и не работающих в этой сфере последние 2-3 года.

Программа включает в себя следующие модули и темы:

Модуль 1 Контрактная система в сфере закупок

Результаты обучения: слушатели познакомятся с местом и ролью государственных закупок в макроэкономическом развитии экономики в целом и экономики в России в частности. Овладеют знаниями нормативно-законодательной базой в сфере закупок товаров, работ, услуг для государственных и муниципальных нужд и тенденциями в ее изменениях за последние годы. Познакомятся с основными принципами организации системы размещения государственных и муниципальных закупок в электронной форме. Научатся свободно оперировать соответствующим понятийным аппаратом. Овладеют навыками работы с нормативно-правовыми актами, регулирующими контрактную систему в сфере закупок.

Тема 1.1 Место и роль государственных закупок в современной экономике.

Тема 1.2 Федеральный закон «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»: цели, сфера применения, субъекты правоотношений, принципы, понятийный аппарат.

Тема 1.3. Информационное обеспечение контрактной системы

Тема 1.4 Планирование закупок: план-график, нормирование, описание объекта закупок.

Модуль 2 Организация и проведение закупок

Результаты обучения: Слушатели изучат процедуры организации и проведения электронных торгов, запроса котировок в электронной форме, научатся квалифицированно применять нормативные правовые акты в конкретных отношениях в контрактной системе, работать с нормативно-правовыми актами, регулирующими контрактную систему в сфере закупок. Познакомятся с требованиями к содержанию извещения о закупке, составу заявок для участия в различных конкурентных процедурах с целью овладения навыками разработки извещения для проведения торгов и запроса котировок в электронной форме и размещения их в ЕИС. Овладеют методами обоснования начальной (максимальной) цены контракта. – выбора способа определения поставщика (исполнителя, подрядчика). Научатся работать в специализированных информационных системах, в том числе Единой

информационной системе в сфере закупок и организационно-технического обеспечивать деятельность комиссий по осуществлению закупок.

Тема 2.1 Способы определения поставщиков (подрядчиков, исполнителей) и условия их выбора.

Тема 2.2 Требования к участникам процедур определения поставщиков (подрядчиков, исполнителей). Преимущества при проведении закупок.

Тема 2.3 Обоснование начальной (максимальной) цены контракта (Н(М)ЦК)

Тема 2.4 Контрактная служба заказчика, Комиссии по осуществлению закупок: принципы формирования и порядок работы.

Тема 2.5 Универсальное извещение и универсальный состав заявки на участие в конкурентных процедурах. Обеспечение заявок при проведении конкурентных процедур.

Тема 2.6. Процедура проведения конкурса в электронной форме.

Тема 2.7 Процедура проведения аукциона в электронной форме.

Тема 2.8 Проведение закупок методом запроса котировок в электронной форм.

Тема 2.9 Осуществление закупок у единственного поставщика (исполнителя, подрядчика).

Тема 2.10 Национальный режим при проведении закупок.

Тема 2.11 Особенности закупок отдельных видов товаров, работ, услуг.

Модель 3. Управление контрактом

Результаты обучения: Слушатели по результатам изучения данного модуля познакомятся с типовыми условиями контрактов, требованиями к содержанию контракта и условиями ответственности, к обеспечению контракта в форме независимой гарантии. Узнают нормативное регулирование этапов исполнения, изменения и расторжения контракта. Научатся формировать проект контракта, рассчитывать штрафные санкции при нарушении условий контракта, оформлять приемку в электронной форме. Овладеют навыками взаимодействия с поставщиком (подрядчиком, исполнителем) при изменении, расторжении контракта, применения мер ответственности в случае нарушения поставщиком (подрядчиком, исполнителем) условий контракта.

Тема 3.1 Понятие государственного и муниципального контракта. Порядок заключения государственного или муниципального контракта по результатам поведения торгов и других способов определения поставщика.

Тема 3.2 Исполнение контракта. Изменение и расторжение контракта. Обеспечение исполнения контракта.

Модуль 4 Мониторинг, контроль, аудит

Результат обучения: Слушатели научатся систематизировать и обобщать информацию в области государственных и муниципальных закупок в России, обобщать, анализировать материалы судебной практики и применять полученные знания в своей профессиональной деятельности. Изучат антимонопольное законодательство в сфере требований к торгам.

Изучат административную ответственность за нарушение законодательства о контрактной системе с целью минимизации рисков.

Тема 4.1 Контроль в сфере закупок

Тема 4.2 Административная ответственность и судебная практика в сфере закупок.

Технология проведения обучения: Повышение квалификации является очным. Проходит в течение 3 недель, суббота, воскресенье выходной. Занятия проводятся ежедневно с 9.00 до 13.30 или 15.00 в аудитории, но слушатель имеет возможность присутствовать на занятиях он-лайн, т.к. идет трансляция. Для участия он-лайн слушателю необходим любой гаджет с выходом в Интернет. Для отработки навыков работы в Единой информационной системе в программу включены тренинги на тренажере ЕИС. Для самостоятельной работы, которая предусмотрена учебным планом слушателя подключаются к системе дистанционного обучения ЮФУ, с помощью которой они получают весь необходимый учебно-методический материал, имеют возможность по каждой теме проверить свои знания, проходя самотестирование.

The screenshot shows a web interface for a course titled "Управление государственными и муниципальными закупками" (Management of state and municipal procurements). The interface includes a sidebar with navigation options: Участники, Значки, Компетентности, Оценки, and a main menu with sections like "Общее", "Модуль 1 Контрактная система в сфере закупок", "Модуль 2 Осуществление закупок", "Модуль 3 Управление контрактом", "Мониторинг, контроль, аудит", and "Итоговое тестирование". The main content area is titled "Общее" and contains a list of resources: "Объявления", "Глоссарий", "Нормативно-законодательная база", "Журнал ПрогосзаказРФ", "Размещение закупок на площадке Сбер-А (Сбербанк-АСТ)", "Электронное активирование", "Общие положения контрактной системы", "Экономика государственных и муниципальных закупок", "Обоснование начальной (максимальной) цены контракта", "Национальный режим", "Закупки у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя)", "Презентации с очных лекций ноябрь 2022", and "Преимущества УИС, ОИ, СМП, СОНКО". Below the list, it states "Лекцию ведет к.э.н., доцент Гуцелюк Елена Федоровна". A section titled "Модуль 1 Контрактная система в сфере закупок" lists "Тема 1.1 Федеральный закон «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»: цели, сфера применения, субъекты правоотношений, принципы." and "Тест по теме 1.1."

Итоговая аттестация проводится в форме тестирования. По результатам успешного обучения выдается **удостоверение о повышении квалификации**.

